

颜值+智能+高效 垃圾转运站焕新变身

新升级沙子口前登瀛垃圾转运站正式揭牌启用



□半岛全媒体记者 段轶琳

4月12日上午,新升级沙子口前登瀛垃圾转运站正式揭牌启用。沙子口前登瀛垃圾转运站的升级改造,是垃圾收集和转运体系前进的一大步,也是推动绿色发展的重要举措。它标志着我们在垃圾收集、智能转运方面迈出了坚实的步伐,为沙子口街道城乡环境的可持续发展注入了新的活力。

沙子口前登瀛垃圾转运站由2013年建成,2023年完成升级改造。随着城市化进程和环保要求的不断提升,前登瀛和北龙口的设备老化、车辆配套、生产效率、环保达标等问题日益凸显。前登瀛垃圾转运站的升级改造,正是从工艺、环保、生产效率、智能化的角度有效的解决这一难题。

处置更加高效、工艺更加环保、管理更加智能……本次前登瀛垃圾转运站的

升级改造,秉承着“高效、环保、智能”的理念,标志着街道垃圾转运能力建设再上一个新台阶,为提升辖区环境卫生水平和建设卫生文明城市提供了硬件保障。转运站引进了更加先进的垃圾压缩设备和技术工艺,实现垃圾日处理能力翻倍,高效承担全街道垃圾处置工作。同时,采用更加有力的环保措施,将垃圾压缩过程中的废气、废水等污染物有效处理,真正实现了垃圾处理的减量化和无

害化。此外,转运站还匹配了更加智能的数字化管理系统,实现了垃圾量统计分析、设备联动控制、环保指标检测等智能化运行,提供了可靠数据支持,大大提升了管理效率。

下一步,沙子口街道将继续加大对街道环境改善方面的投入,不断提升街道环境卫生的技术和管理水平,加快推动城乡环境卫生事业取得新的更大进步。

军、校携手,共育时代新人

沙子口街道举行军民共建签约仪式

□半岛全媒体记者 段轶琳

军地共建,携手育人。为更好地继承和发扬“军爱民、民拥军”的光荣传统,把军地双方“同呼吸、共命运、心连心”的要求落到实处,进一步推动部队与地方双拥共建活动更上一个台阶,4月11日上午,中国人民解放军某部队与崂山区南宅小学军民共建签约仪式在沙子口街道退役军人服务站举行。中国人民解放军某部队、崂山区南宅小学、崂山区退役军人事务局、沙子口街道办事处相关领导参加仪式。

座谈会上,双方领导回顾了多年来军校合作历程,交流了近期工作,并就如何进一步加强合作联系进行了深入探讨。双方一致认为,军民共建有助于进一步继承和发扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,要充分发挥军地优势、深化共建内涵,在更广领域谋划拓宽双拥工作。

签约仪式后,共建双方纷纷表示,将以推进军民融合深入发展的一系列指示精神为指导,通过内涵丰富、多姿多彩的共建活动,进一步巩固和发展军民“同呼吸、共命运、心连心”的大好局面,以“平等互助、活动经常、关系融洽”为目标,



围绕推进经济社会发展和军队中心任务开展活动,为地区的改革稳定和部队建设创造良好的社会环境,为构建和谐沙子口做出贡献。

军民共建描绘强国新蓝图,鱼水情深谱写强军新华章。下一步,沙子

口街道将进一步巩固和发展军政军民团结,广泛开展军民共建活动,通过坚持不懈地双拥宣传,为相互融合、共同发展注入新的活力,推进军地双方两个文明建设,让广大军民共享双赢成果。

遵法守规明礼 安全文明出行

崂山区文明交通倡议书

广大居民朋友们:
文明交通是城市文明的重要组成部分,也是展现城市形象的重要窗口。自觉遵守交通法规,是我们每个公民应尽的义务。为进一步增强居民交通安全意识,构建文明、和谐、有序的道路环境,在此,我们向全体居民发出倡议:

做文明行人

树立交通安全意识,倡导绿色出行。出行时,要自觉遵守交通规则,按照交通信号通行。不乱穿马路,不翻越隔离护栏。积极学习文明出行礼仪,主动选择公共交通工具、步行等低碳出行方式,践行绿色环保理念。

做文明骑行者

在骑乘电动自行车、摩托车时,要正确佩戴安全头盔,遵守交通规则,并在指定车道内行驶。不随意在车流中穿插,不抢道、不抢行,不乱停乱放。驾驶非机动车横过机动车道时,应当主动下车推行。电动车要在规范位置充电,禁止飞线充电。

做文明驾驶员

自觉遵守交通法规,坚决抵制酒后开车、疲劳驾驶、超速行驶、闯红灯、超员超载、占用应急车道等交通违法行为。行车时系好安全带,主动礼让行人,抵制乱扔杂物、乱鸣喇叭等不文明行为。

做文明引导者

认真学习和掌握道路交通法律法规,积极参与文明交通宣传活动,劝阻身边的交通不文明行为,主动向亲友宣传文明出行理念,影响和带动更多的人关注文明出行,营造“文明交通大家创,安全成果大家享”的良好氛围。

文明交通一小步,社会文明一大步。让我们积极行动起来,从自身做起,从小事做起,做文明交通的倡导者、践行者、推动者,为建设文明崂山贡献自己的一份力量!

崂山区文明办 崂山交警大队
2024年4月11日